



Уважаемый Игорь Михайлович!

Примите самые теплые поздравления с присвоением Вам звания лауреата высшей юридической премии Российской Федерации «Юрист года» в номинации «Развитие законодательства».

Одна из самых престижных наград в юридическом сообществе России является признанием Ваших заслуг. Ваш многолетний труд в сфере исследования проблем криминалистической тактики и методики, использования специальных знаний в правоприменении оказал значительное влияние на формирование современной криминалистической науки и практики, а Ваш вклад в развитие законодательства и подготовку высококвалифицированных юристов имеет огромное значение для укрепления правопорядка и законности в стране.

Ваша неустанная научная, педагогическая и общественная деятельность служит ориентиром для следующих поколений ученых и правоохранителей.

Надеюсь на плодотворное развитие нашего дальнейшего сотрудничества в рамках Международного союза криминалистов.

Желаю Вам дальнейших успехов в научной и педагогической деятельности и талантливых учеников! Пусть Вам сопутствует удача во всех делах и начинаниях!

Ректор Московской академии
Следственного комитета
Российской Федерации
имени А.Я. Сухарева

генерал-майор юстиции А.А. Бессонов